
24 жовтня 2024 року, 9.45–16.00

ДУ «Інститут серця Міністерства 
охорони здоров’я України»

Національний університет 
охорони здоров’я України імені П.Л. Шупика

Всеукраїнська асоціація фахівців 
з кардіоторакальної, ендоваскулярної 
хірургії та трансплантології

ВГО «Всеукраїнська асоціація фахівців 
з аритмології і електрофізіології серця»ФФФФФФФАААААААААА
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«Актуальні 
питання 
кардіології 
та кардіохірургії»

X НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

Інститут серця МОЗ України 
(великий конференц-зал, 2-й поверх)
і трансляція онлайн



9.45-13.00 Пленарне засідання
Відкриття конференції  
Б.М. Тодуров (Інститут серця МОЗ України)

Новітні досягнення кардіохірургії 
Б.М. Тодуров (Інститут серця МОЗ України) 

Можливості та обмеження транскатетерного лікування вад 
аортального клапана
А.В. Хохлов (Інститут серця МОЗ України) 

Результати гібридних втручань у пацієнтів, які підлягають 
хірургічному протезуванню аортального клапана
К.С. Бойко (Інститут серця МОЗ України) 

Місце операції Озакі в лікуванні вад аортального клапана
І.Ю. Мокрик (Інститут серця МОЗ України) 

Місце операції Роса в лікуванні вад аортального клапана
О.М. Романюк (Інститут серця МОЗ України) 

Хірургічне лікування поєднаних вад аортального клапана і висхідної 
аорти
І.О. Стецюк (Інститут серця МОЗ України) 

Фібриляція передсердь після протезування аортального клапана
Ф. Хассанзаде Гасабех (Інститут серця МОЗ України) 

13.00-14.00 Наукове засідання «Дискусійні аспекти лікування серцевої 
недостатності у 2024 році» 
(За підтримки компанії АстраЗенека, не є підставою для нарахування балів БПР)
В.Й. Целуйко (ХНУ імені В.Н. Каразіна)
О.Й. Жарінов (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ 
України, Київ)

14.00-15.00 Навчальний семінар «Фібриляція передсердь: що змінилось 
у рекомендаціях ESC 2024 року?» 
(За підтримки компанії «Байєр», не є підставою для нарахування балів БПР)
Термінологія та діагностика
Я.В. Скибчик (Інститут серця МОЗ України)

Алгоритми лікування
О.Й. Жарінов (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, 
Інститут серця МОЗ України, Київ) 



15.00-16.00 Круглий стіл «Медикаментозне та інтервенційне лікування 
гострих коронарних синдромів з позиції сучасних настанов» 
(За підтримки компанії АстраЗенека, не є підставою для нарахування балів БПР)
О.І. Іркін (ННЦ «Інститут кардіології, клінічної та регенеративної 
медицини імені М.Д. Стражеска» НАМН України)
А.В. Хохлов (Інститут серця МОЗ України)

Інформаційні партнери
Журнал «Кардіохірургія та інтервенційна кардіологія»

                 www.heart.kyiv.ua         www.cardiacsurgery.com.ua
                             www.nuozu.edu.ua         www.fd.org.ua

Конференція є заходом з БПР лікарів за спеціальностями: Анестезіологія, Дитяча 
кардіологія, Дитяча кардіоревматологія, Загальна практика – сімейна медицина, 
Інвазивна електрофізіологія, Інтервенційна кардіологія, Кардіологія, Медицина 
невідкладних станів, Терапія, Функціональна діагностика, Хірургія серця та 
магістральних судин. 
Учасники, які успішно пройдуть тестування за підсумками конференції, 
отримають сертифікат БПР (5 балів). Доступ для заповнення форми тестування 
буде оприлюднено під час заходу.

Усі учасники, які зареєструються до 22 жовтня 2024 року, отримають на свої 
електронні адреси інформацію про доступ для перегляду на платформі 
YouTube. Доступ для реєстрації:

https://forms.gle/YNDBxFBMeFi46nUo9

Генеральні партнери

Генеральний комунікаційний партнер


